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Episcopul Marcu de Kisumu și Kenia de Vest a 
vizitat Mănăstirea Sitaru
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Episcopul Marcu de Kisumu și Kenia de Vest a vizitat sâmbătă, de sărbătoarea 
Sfinților Părinți Ioachim și Ana, Mănăstirea Sitaru din județul Ilfov.

Ierarhul african a fost, însoțit de Părintele Caesar Cranta de la parohia ilfoveană 
Micşuneştii Mari, care a făcut traducerea, și de Protopsaltul George Grajdan.

În cântări de toacă și clopote, Înaltul Ierarh a fost întâmpinat de Părintele Stareț 
Natanael și de soborul slujitor, fiind condus în biserica istorică, unde a fost oficiat 
un Polihroniu.

Cuvântul de întâmpinare a fost rostit de Părintele Secretar Hrisostom, iar părintele 
Stareț Natanael i-a înmânat Preasfințitului Părinte Marcu un dar din partea 
mănăstirii, mulțumindu-i pentru vizită.

Preasfinția Sa a mulțumit pentru avramica primire și pentru masa bucuriei la care a 
fost invitat, dând mărturie despre ce înseamnă propovăduirea Evangheliei lui 
Hristos în Africa.

„Este pentru întâia oara când un episcop african binecuvintează obștea Mănăstirii 
Sitaru, momentul de azi, reverberând bucuria duhovnicească de odinioară, când, la 
1657, boierii Greceni și părinții nevoitori au primit, cu multă dragoste, pe 
Preafericitul Macarie, Patriarhul Antiohiei, însoțit de vrednicul cronicar Paul din 
Alep”, a transmis obștea pe pagina de Facebook a mănăstirii.

„Am învățat de la Preasfinția Sa ce înseamnă misiunea și pastorația pe tărâm 
kenyan, despre încercările oamenilor săraci și bolnavi, despre bucuriile simple și 
despre zâmbetele nevinovate ale micuților, în care, sunt cuprinse dragostea și 
bucuria întregii lumi.”

Tot în cursul zilei de sâmbătă, ierarhul Kenyei de Vest a fost oaspetele parohiei 
ilfovene Moara Săracă. Duminică, 10 septembrie 2023, ierarhul se va afla în 
mijlocul comunității ilfovene Micşuneştii Mari.



Preasfințitul Părinte Marcu de Kisumu și Kenya de Vest se află la prima sa vizită în 
România. A participat ca invitat la Întâlnirea Internațională a Tinerilor Ortodocși 
2023 de la Timișoara și mai rămâne un timp în țara noastră, pentru a strânge 
ajutoare pentru preoții și credincioșii ortodocși din Kenia.
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